

永康日报

2020年7月
庚子年五月廿五
星期三 今日16版
第9623期

15



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

省委宣传部来永调研时指出 打造新时代文明实践中心的永康样板

首席记者 陈晓苏

本报讯 7月14日,省委宣传部副部长、省文明办主任卢春中带队来永调研指导新时代文明实践中心(站、所)建设及活动开展情况。市领导金政、吴婉珍分别陪同调研。

市新时代文明实践中心集新时代文明实践展示中心、精神文明建设指导中心、志愿服务管理中心、志愿项目孵化中心、志愿服务培训中心于一体,按照举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务,以打造理论学习基地、文化温习基地、道德传习基地、科学普

习基地、五金见习基地五大基地为特色,是全省首家建管用育一体化的新时代文明实践主题平台、志愿服务的中枢指挥机构、展示时代风貌的示范窗口。

龙山镇新时代文明实践所选址浙商回归创业创新园。眼下正值暑期,春泥计划小候鸟公益暑期班已在此启动,孩子们或看书,或游戏,三五成群,不亦乐乎。实践所集政治引领、组织聚力、服务创新、产品展示、招商引资等功能为一体,设置了政治生活厅、双轨孵化厅、红色代办厅、群团共建厅、成果共享厅、志愿服务厅等展厅,坚持常态和长效相结合,已经成为面向广大企业的新型政治引领、文明展示、关心关爱、创新创业和社会公益的平台。

作为建设新时代文明实践中心的全国试点,我市结合本地实际,坚持实践育人,强化统筹整合,重点在阵地、队伍、项目、保障等方面狠下功夫,坚持全覆盖、常态化,城乡统筹、全面推进,高质量构建起实践中心、实践所、实践站的县镇村三级组织架构,全力建设望得见山,看得见水,记得住乡愁的精神文化家园,让习近平新时代中国特色社会主义思想在丽州大地落地生根、开花结果,让新时代文明实践在华溪江畔凝聚群众、引导群众、以文化人、成风化俗,打通基层宣传思想工作到达群众的最后一公里。

在实地查看新时代文明实践中心、龙山镇新时代文明实践所各展示区、功能区建设情况的同时,调研组还详细了解了永康市新时代文明实践工作

开展情况。卢春中代表调研组充分肯定永康市新时代文明实践中心(站、所)建设及活动开展情况。他指出,永康结合自身实际,充分利用现有公共服务阵地资源,大手笔投入、高标准建设,新时代文明实践工作有阵地、有特色、有实效,尤其注重融合与创新,推动新时代文明实践向企业延伸。下一步,要继续挖掘特色,丰富内容载体,强化制度建设,强化作用发挥,精心组织活动,盘活平台资源,突出实效,重在互动,形成特色品牌,着力打通宣传群众、教育群众、关心群众、服务群众的最后一公里,为全省新时代文明实践中心建设提供永康样板。

当天,调研组一行还赴国际会展中心名品精品展示厅走访,调研五金文化产业发展情况。



公筷公勺使用管理有了规范 显著位置要有明显字样 家庭用餐也提倡使用

首席记者 张赤奎

本报讯 近日,我市出台公筷公勺规范使用指导意见,全面推广公筷公勺使用。指导意见对公筷公勺的使用范围、制作标准、配置要求、使用要求、卫生消毒和宣传引导等方面作了详细规定。

公筷公勺的使用范围为全市各类餐饮服务单位、机关企事业单位食堂、农村家宴中心及其他集体用餐场所。公筷公勺必须与个人餐具在颜色、长短或材质上具有相对识别性的明显区别,材质应符合GB4806.1-2016规定的的质量要求,公共场合使用的公筷公勺应在显著位置印烫明显的文明公筷、文明公勺或公用等字样。一般而言,公筷长度为27厘米或30厘米,颜色不同于个人餐具颜色,可使用绿色或白色,公勺长度应大于20

厘米。

在配置方面,原则上倡导一人一公筷(勺)、一菜一公筷(勺)。餐饮单位集体聚餐时,应根据就餐人数摆放公筷公勺或每一菜品摆放一双公筷(一只公勺)。家庭日常用餐可在托架上或餐盘内摆放一副或多副公筷公勺。单位食堂(场所)或公务用车,原则上实行分餐制。每2-3道冷菜配一份公筷公勺,需使用刀(叉)的应配置公用刀(叉)。

餐饮服务单位工作台应设置公筷公勺专用存放区域,且有明显标识。每张餐桌上应摆放文明用餐提示卡。公筷公勺使用后应放回原处,就餐人员若误将公筷公勺作为个人餐具使用,餐厅服务员应立即更换。用公筷公勺取菜宜适量,不将菜品返回餐盘。不用公筷公勺随意翻拌,使用公勺舀汤应避免汤汁溢出。餐后剩余食

品打包或撤盘时,应使用公筷公勺。餐饮服务单位清洗、消毒的设施设备应放置在专用区域,容量和数量应能满足加工制作和供餐需要;公筷公勺的清洗水池应与食品原料的清洗水池分开清;消毒后的公筷公勺应符合GB14934的要求,存放于专用保洁设施,并标注消毒日期。

此外,餐饮服务单位应在大堂、餐厅醒目处设置提倡使用公筷公勺内容的公益广告,在餐桌上放置公筷公勺的温馨提示台卡或提示牌,餐桌、餐盘上可印制公筷公勺的宣传标语和图案。服务员(或宴会承办人)应主动宣传和引导顾客使用公筷公勺,介绍公筷公勺的摆放位置和使用方法。



历山自行车爬坡赛

7月12日,100多名骑行爱好者齐聚历山,开展了一场别开生面的自行车爬坡赛,全程11公里。比赛分为男子公路组、男子山地组、女子山地组。
记者 杨成栋 摄

